
PASSO TONALE - OPISI HOTELA 
 
PIANDINEVE  4* 
Nalazi se na nadmorskoj visini od 1 883 m odakle se pruža predivan pogled na celo mesto. Od Adamelo žičare udaljen je 
200 m i 10 km od mesta Passo Tonale. Ski bus stanica udaljena je 100 m od hotela. Hotel ima 141 sobu. Sve sobe imaju 
kupatilo (tuš/ wc), fen, telefon i SAT TV. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, skijašnica, prodavnica, salon lepote, taverna, 
igraonica za decu, disko klub, parking i garaža. Usluga: polupansion (doručak: samoposluživanje - izbor više jela, večera: 
meni - klasičan način usluživanja - izbor više jela). 
 
DELLE ALPI 3* 
Nalazi se u neposrednoj blizini ski lifta Valbiolo, pomoću koga se može stići do svih staza. Od žičare je udaljen 100, a od 
centra mesta 200 metara. ima 24 sobe, sve imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, SAT TV i telefon. Pored restorana, hotel ima i bar, 
vinski podrum, skijašnicu, parking i garažu. Usluga: polupansion (doručak: samoposluživanje - izbor više jela, večera: meni - 
klasičan način usluživanja - izbor više jela) 

 
DAHU 3* 
Smešten je u neposrednoj blizini centra mesta, 100 m udaljen od ski lifta. Sve sobe imaju kupatilo (tuš/ wc), fen, SAT TV i 
telefon. U sastavu hotela su restoran, bar a hotel ima i spa centar u čijem sastavu se nalazi bazen, sauna, tursko kupatilo i 
đakuzi. Usluga: polupansion (doručak: samoposluživanje - izbor više jela, večera: meni - klasičan način usluživanja - izbor 
više jela). 
 
 
RESIDENCE RADIVALLE 3* 
Smešten je u samom centru Passo Tonale, od žičare je udaljen 10 m. Ima jedanaest apartmana, i svi imaju kompletno 
opremljenu kuhinju, kupatilo (tuš/ wc). Apartmani za 4 osobe sastoje se od dnevne sobe sa dva kreveta i spavaće sobe sa 
francuskim ili dva odvojena kreveta. Gosti apartmana mogu koristiti sadržaje hotela Redivalle, koji se nalazi u neposrednoj 
blizini. Usluga: najam. 

 
GAND PARADISO 4* 
Hotel Grand Paradiso od glavnih ski-staza u Ponte di Lenju i Paso del Tonaleu deli samo kraća šetnja. U hotelu Grand 
Paradiso na raspolaganju su usluge prevoza od aerodroma na severu Italije, a osoblje će vam pomoći oko iznajmljivanja 
automobila. Hotel Paradiso raspolaže wellness i fitnes centrima. U hotelskoj prodavnici na raspolaganju je iznajmljivanje ski-
opreme po sniženim cenama. Sve sobe imaju LCD TV, filmove koji se posebno naplaćuju, panoramske balkone i pristup 
bežičnom internetu.Ovaj hotel ima zabavne programe kako za decu tako i za i odrasle, kongresni centar i restoran u okviru 
objekta. Usluga: polupansion (doručak: samoposluživanje - izbor više jela, večera: meni - klasičan način usluživanja - izbor 
više jela)  

 
SPORT HOTEL VITTORIA 4* 
Spotr hotel Vittoria se nalazu u srcu mesta na 1900 metara nadmorske visine i pravi je izbor za idealnu nedelju na snegu. U 
hotelu ima četiri vrste soba koje su nedavno renovirane, novi Spa centar, animaciju za decu, restoran. Sve sobe imaju flat 
SAT tv, frižider, sef i fen. Usluga: polupansion (doručak: samoposluživanje - izbor više jela, večera: meni - klasičan način 
usluživanja - izbor više jela)  
 
EDEN 3* 
Hotel Eden se nalazi na glavnom putu i na samo 200 metara od centra mesta i poznatih ski liftova do Adamello ski mreže. 
Besplatan internet u javnim delovima hotela. Sobe su opremljene jednostavnim namestajem, sve imaju svoje kupatilo, TV, 
sef, fen za kosu. Usluga: polupansion (doručak: samoposluživanje - izbor više jela, večera: meni - klasičan način usluživanja 
- izbor više jela)  

 
GARDENIA 3* 
Na samo 200 metara od žičare na ledenjaku Presena, u Passo Tonale Del nalazi se hotel Gardenia. Postavljen između 
Adamello Brenta i Stelvio nacionalnih parkova, hotel je 20-ak minuta vožnje od skijališta Malè i njegove železničke stanice. 
Pored besplatnog interneta u hotelu takođe možete uživati u Spa centru, iynajmiti opremu za skijanje i kupiti ski pass Sve 
sobe u hotelu imaju LCD TV, kupatilo sa bade mantilima i papučama. Usluga: polupansion (doručak: samoposluživanje - 
izbor više jela, večera: meni - klasičan način usluživanja - izbor više jela)   

 
SKIATORI 3* 
Hotel Sciatori se nalazi u centru Passo del Tonal, oko 300 metara od žičare za Adamello skijališta. Sciatori Hotel nudi 
besplatan  privatni parkirking i 50 metara. Okolno područje je idealno za brdski biciklizam, planinarenje i rafting.Htetel ima 
saunu i UVA solarijum.  Sve sobe u hotelu imaju LCD TV sa satelitskim programima. Usluga: polupansion (doručak: 
samoposluživanje - izbor više jela, večera: meni - klasičan način usluživanja - izbor više jela) . 

 



SPORTING 
Sporting Hotel je u Passo Tonale Del, u podnožju Nacionalnog parka Stelvio samo 50 metara od gradskih skijališta, hotel je 
udaljen 5 minuta vožnje od grada Ponte di Legno. Wellness centar je besplatan i uključuje saunu, tursko kupatilo i zatvoreni 
bazen. Gosti takođe mogu vežbati u dobro opremljenoj teretani. Mogu se organizovati mnoge aktivnosti na otvorenom. Sve 
sobe u hotelu imaju sopstveno kupatilo sa fenom za kosu, tepihe i nameštaj od svetlog drveta. Usluga: polupansion (doručak: 
samoposluživanje - izbor više jela, večera: meni - klasičan način usluživanja - izbor više jela) . 

 
 
RESIDENCE ANNA  
Hotel Residence Anna poceo je sa radom 2013. godine i ima sjajnu lokaciju. Na samo 50 metara je od ski lifta i od samog 
centra mesta. Sve je dizajnirano tako da pruži maksimalnu udobnost prilikom boravka. Svi apartmani su namešteni u 
tradicionalnom stilu. Pojedini imajau balkon sa kog se pruža divan pogled na planinu. Usluga u hotelu je najam. 

 


